

## В Мюнхене прошло заседание Епархиального совета Берлинско-Германской епархии



**Служба коммуникации ОВЦС, 06.02.2025.** 4 февраля под председательством управляющего Берлинско-Германской епархией архиепископа Рузского Тихона в здании южной резиденции правящего архиерея в Мюнхене прошло отчетное заседание Епархиального совета. Накануне состоялось заседание Епархиального суда.

Перед началом заседания в храме в честь Воздвижения Креста Господня был отслужен молебен, который совершил настоятель Воскресенского прихода Мюнхена протоиерей Николай Забелич в сослужении диакона Ростислава Устименко.

В начале заседания архиепископ Тихон обратился к членам совета со вступительным словом, в котором рассказал об основных направлениях деятельности епархии в 2024 году.

Затем с докладами о состоянии дел в благочиниях выступили благочинные церковных округов. О работе Епархиального суда членов Совета проинформировал председатель суда протоиерей Михаил Дронов. Было заслушано сообщение наместника Георгиевского мужского монастыря игумена Даниила (Ирбитса) о жизни и деятельности обители.

Годовые отчеты о деятельности подотчетных подразделений представили референты профильных епархиальных отделов, **сообщает** сайт Берлинско-Германской епархии.

Референт епархиального отдела по работе с молодежью иерей Алексей Веселов представил доклад об итогах первого Всегерманского съезда православной молодежи Берлинско-Германской епархии, состоявшегося 31 октября – 3 ноября 2024 г. в Гамбурге. Был заслушан доклад епархиального древлехранителя протоиерея Александра Берташа об исполнении резолюций Епархиального совета от 2 октября 2023 года и 20 июня 2024 года по составлению жизнеописаний и богослужебных текстов Собору святых, в земле Германской просиявших. Благочинный Гамбургского церковного округа протоиерей Сергей Бабурин рассказал об исполнении резолюций Епархиального совета по написанию священных изображений германских святых. С докладом об упорядочении практики приема в Православие из иных конфессий выступил протоиерей Михаил Рар. Иерей Алексей Веселов был утвержден референтом Литургической комиссии.

В завершение члены Совета обсудили текущие вопросы епархиальной и приходской жизни. Были определены дата и место проведения в 2025 году епархиального собрания Берлинско-Германской епархии и пастырского совещания Германских епархий Русской Православной Церкви.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92848/>